3AJIAYA 1. Onpenenute CpoK OKynaeMocTH MpoekToB A u B (c ydgerom u 0e3 yuera ¢akropa
BpPEMEHHM), YHCTHIA JUCKOHTHPOBAHHBIA JOXOA M HMHIACKC MOXOAHOCTH. CTaBKy JMCKOHTA MPUHSTH

paBHoii 14%. CnesaiiTe BHIBOABI.

IIpoekT A

BpeMeHHOI nHTEpBAI

1

HuBecTHIIMOHHEBIE
3aTpaThl

1200

Tekymuid 10X01 OT
MPOEKTa

900

700

500

KoadPpuument
JVICKOHTHPOBAHHS

0,877

0,769

0,675

JIMCKOHTUPOBaHHBII
TEKYIIHI J0X0]1

789

538

338

KymynstuBHbIN
JIEHEXKHBIN IIOTOK OT
MIPOEeKTa

-1200

-300

400

900

KymynstuBHbIN
JICKOHTUPOBAaHHBIN
JNIEHEXKHBIN TOTOK

-1200

-411

127

465

9/1,=(900+700+500)-1200=900 muic. pyo
Y/I14=(789+538+338)-1200=465 muic. py6
HJ1,=(789+538+338)/1200~ 1,4

ToxA=1 200+300/700 = 1,4

[lepriox oxymaeMocTy IO TPOEKTaM, paCCUMTAHHBIN C yueToM (hakTopa BpeMEHU

ToxA=1 200 +411/538=1,8

Cpok okynaeMocTH
[leproa OKymaeMocTH ONPENeNIeHHBIH M0 CTATHYECKOMY METOIY

ITpoexT B

BpemenHoit naTepBan

1

NHBecTHINOHHEBIE
3aTPaThl

1200

Tekymuii 1oxon ot
IIPOEKTa

500

700

900

Koaddurment
JIMCKOHTHPOBAHHS

0,877

0,769

0,675

JMCcKOHTUPOBaHHBIN
TEKYUIUI J0XO]

439

538

608

KymynarusHslit
JEHEKHBIH TOTOK OT
IIPOEKTa

-1200

-700

900

KymynarusHslit
JUCKOHTUPOBAaHHBIN
JICHEXKHBIA OTOK

-1200

-761

-223

385

Y/15=(500+700+900)-1200=900 muic. pyo
Y/1/15=(439+538+608)-1200=385 muic. pyo
HJT5=(439+538+608)/1200 ~ 1,3
Cpok oxkynmaemMocTH
ITepro OKymaeMoCTH ONPEIETEHHBIN 110 CTATHYECKOMY METOLY
ToxB=1 200 +700/700~=1
IMeproa OKymaeMoCTH MO MPOEKTaM, PACCUUTAHHBII C y4eTOM (hakTopa BpEeMEHH
ToxB=2 200a+223/608 = 2,4




BbIBO/J

Opuentupysice Ha YA (465 ThIC. PYd) - MpoeKT A, siBJsieTcsl Oonee MPHUBIEKATENBHBIM 110
cpaBHeHuto ¢ npoektoM B - UJ[/g (385 Thic. pyd), B JONOJHEHUH K ITOMY HHACKC JOXOAHOCTH
MpoeKkTa A BBIIIE , 4eM y poekTa B.

[Ipu pacyere cpoka OKyInaeMOCTH IO CTATUYECKOMY METOY MOXHO CENIaTh BBIBO, YTO MPOEKT
B oxymnutcs Obictpee, yem npoekt A Ha 0,4. OqHako ,cMOTpS Ha TMEpUOA OKYNaeMOCTH, PACCUUTAHHBIN
c ydueroM (aKTopa BpeMEHH, MIPEANIOYTEHUE CTOUT OTAATh MPOEKTY A, TaK KaKk OH OKYIHTCS ObIcTpee Ha
0,6.

Takum oOpazoM, TpoeKT A sBiseTcs Oosee MpHUBIEKATENIBHBIM 1O 3 TyHKTaM u3 4
BBINIENEPEUHCIICHHBIX 110 CPAaBHEHUIO € IIPOEKTOM B.

3AJIAYA 2. Onpenenure DPPEeKTUBHOCTD MPOCKTA C UCIIOIH30BAHMEM M3BECTHBIX MOKa3aTeseH
s pexruBHOCTH. CTaBKY JAMCKOHTA MPUHATH paBHOW 9%. Bynmer nu mpoekT 3 ¢deKTHBEH MPH CTaBKe
muckonTupoBanus 17%? CnesiaiiTe BHIBOIBI.

IMpoekT A (cTtaBka 9%)
BpemenHoit nHTEpBaI 0 1 2 3
MuBecTHIMOHHEIE 1100
3aTPaThl
Texymwmit 10xo1 OT 500 500 500
MPOEKTa
Koaddurment 0,917 0,841 0,772
JIMCKOHTHPOBAHMSI
JIMCKOHTHUPOBAHHEIH 459 421 386
TEeKYIIUI J0X0]1
KyMynsTuBHBIH -1100 -600 -100 400
JEHEXHBINA [TOTOK OT
MPOEKTa
KymynsTuBHBIH -1100 -641 -220 166
JIMCKOHTUPOBAHHBIN
JICHEKHBIN TOTOK

Y/1,=(500+500+500)-1100=400 meic. pyo
Y/1/1,=(459+421+386)-1100=166 muic. pyo
HJ1,=(459+421+386)/1100 = 1,2
Cpok oxynmaemocTH

IIepuon okynaemMocTy ONpEAEIEHHbBIN 10 CTATUYECKOMY METOIY
TorkA=2 200a+100/500 = 2,2
[lepnon oxymnaemMocTy O MPOEKTaM, PACCUUTAHHBIN C y4eToM (PaKTopa BpeMEHH
ToxkA=2 200a +220/386 = 2,6

IIpoekT A (ctaBka 17%)

BpeMeHHOI1 nHTEpBaI

0

1

NuBecTHINOHHEBIE
3aTpaThl

1100

Tekymuii 1oxon ot
MIPOEKTa

500

500

500

Koadpdumnment
JMCKOHTHPOBAHUS

0,855

0,731

0,624

JuCKOHTHPOBaHHBIN
TEKYUIUI J0XO]

428

366

312

KymynsarusHslit
JIEHEKHBIH TOTOK OT
MIPOEKTa

-1100

-600

-100

400

KymynsarusHsiit
JUCKOHTHUPOBaHHBIN
JICHEKHBIA TOTOK

-1100

-672

-306




4/1,=(500+500+500)-1100=400 muic. py6

Y/[/14=(428+366+312)-1100=6 muic. pyo

HJ1,=(428+366+312)/1100 = 1

Cpok okynaeMocT

[Mepron okymaeMoCTH ONPEICICHHBIN 10 CTATUYECKOMY METOLY

TorA=2 200a+100/500 = 2,2

[Tepron okymaeMocTH MO MPOEKTaM, PACCYMTAHHBIN C y4eToM (pakTopa BpeMeHH

TokA=2 200a +306/312 = 2,9

BBIBO/I

Opuentupysice Ha UIAJa (166 ThIC. pyd) - mpoekt A co craBkoil 9%, sBisiercss Oonee
MPUBJICKATENILHBIM 110 CPABHEHHIO C TPOEKTOM A co ctaBkoii 17% - U1 (6 Thic. py0), B IONOIHEHUH
K 9TOMY HHJIEKC JJOXOJHOCTH MpoekTa A (ctaBka 9%) Bhiiie , 4eM y npoekTa A(craBka 17%) Ha 0,2.

CMoOTpst Ha TEpUOA OKYMAEMOCTH, PACCUUTAHHBIN C ydeToM (akTopa BPeMEHH, TpeNoYTeHUE
CTOHT OTAATh MPOEKTy A (cTaBka 9%), Tak Kak oH oKymuTcsi Obictpee Ha 0,3.

[Tepron OKymaeMOCTH ONPEACICHHBIN M0 CTATHYECKOMY METO/IY SIBJISICTCSI OIMHAKOBBIM, TaK KaK
Ha HETro He BIIUSET U3MEHEHHE CTABKH TUCKOHTHPOBAHMSI, PAaBHBIN 2,2.

Takum oOpa3om, ecnu Mbl OepeM CTaBKY IUCKOHTHPOBaHMs B paszmepe 9%, TO mpoekT A
ObICTpee OKYIIUTCS ¥ JUCKOHTUPOBAHHBIN YHCTHIH JJ0XO0J OyJeT BHIIIE OTHOCUTENHHO cTaBKH 17%.



